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Hélyegdij minden beigtatásért 30 kr.

A li y ill terhén a háromliasábos gármondsor 
heigtalási dija 30 kr.
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a megyei liatóságíól.
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E folyó lió 12-én viradóm a Zajfai 
rom. lentit, templom ajtaja vas feszitővel 
erőszakosan feltöretett, s belőle 2 ezüst ke­
hely gazdagon meg Hiányozott, I ezüst 
szentelt olaj tartó szeleuczc, 7 db hosszú, 
5 db rövid karing csipkével körül szegve, 
mind újak, továbbá 12 db nj mim'strtíló ing, 
7 db oltár takaró, s több még észve nem 
vett tárgyak elrnboltattak, s az azt tartó 
almárium össze töretett, s belőle még egy 
diisan aranyozott kehely fedő ezüst tányér 
is kiraboltatott.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként valamint a tettes, úgy a 
kérdéses holmik netaláni feltalálására vezet­
hető adatok e megyei hatósághoz lesznek 
bejeleiitendők.

Szatmáriul november 2 1. 1864.
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A sznmosközi járás főszbirájának f. hó 
20-án 882. sz. a. kelt jelentése szerint 
Császló község határán egy fél szemére vak 
sárga kancza ló, bitangságban találtatott.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezen­
nel közhírré, miként, a lehető tulajdonos a 
kérdéses lóliozi tulajdoni joga beigazolását, 
említett járás föszolgabirája előtt annyival 
inkább mielőbb eszközölni el ne mulassza 
minthogy különben nem jelentkezés esetére 
az f. év december 19-én F. Gyarmaton nyil­
vános árverés utján elfog adatni.

Szatmártt nov. 27-én 1864.
4907//186«

A szamosküzi járás főszbirájának f. hó 
20-én 109. 11. sz. alatt kelt jelentése sze 
cint, Morvát Ádám, Balog György, Macsi I 
Imre, s Iluszti vagy Körte Jósef által ello­
pott következő lovak : egy négy éves he­
réit pej, továbbá két ugyancsak négy éves 
fekete heréit, s végre egy 9 éves sárga 
kancza, Mikola községében újabban letar­
tóztattak.

Mi is a f. hó 23-án 4852. sz. a. kelt 
körözvény kapcsában oly megjegyzéssel té­
tetik ezennel közhírré, miként a lehető tu­
lajdonosok a kérdéses lovakhoz! tulajdoni 
jogukat cm li tett járás főszbirája előtt annyi­
val inkább beigazolni el ne mulasszák, mint­
hogy különben nem jelentkezés esetére azok 
f. évi december 19-én F. Gyarmaton nyil­
vános árverés utján elfognak adatni.

Szatmártt november 27. 186 4.
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A kiasznaközi járás főszbirájának f. hó 
18-án 1175. sz. alatt kelt jelentése szerint 
Nagyszokond község határán f. hó 10-én 
egy 9 hónapos daru szőrű Üsző borjú bi­
tangsági tan találtatott,

Mi is oly megjegezéssel tétetik ezen­
nel közhírré, miként a lehető tulajdonos a 
kérdéses borjúhoz! tulajdoni jogát említett 
járás főszbirája előtt annyival inkább mie­
lőbb beigazolni el ne mulassza, minthogy

különben nem jelentkezés esetére az f. év 
december hó 19-én nyilvános árverés utján 
elfog adatni.

Szatmárit nov. 27-én 1864.

NÉHÁNY SZU A KÖVEZET VAN ÉS 
KÖVEZET ÉRDEK ÉBEN.

A szatmári kövezet vám sok penna el­
kopásra sok lentit fogyasztásra, adott már 
okot, sok ellenszenvet idézett e szegény 
város ellen, annyira, hogy némelyek még 
annak topographiai helyzetét, természeti lif- 
\ ata-at is eltagadva, készek volnának köz­
pontúságát elvitatni, elokoskodni.

Azért e város érdekében legnemesebb 
teendőnek találna m, az abból begyültt ösz- 
vegeket ágy kezelni, hogy az eredménnyel 
<t fizető kiilközönség is némilc*,r hűm/ leo-yen 
elégedve.

Megvallom azonban az eddigi ered­
ménnyel én mint bent lakos sem vagyok 

s velem sokak — m egei eged ve. Igaz 
ugyan, az idei gyászos emlékű marhavész, 
nagy mértékben oka lehetett annak, hogy 
az egy templomutczai megkezdett kövezés 
sem mehetett tökéiletességre. A város min­
den felől ellevén zárva a szarvas marha 
erőtől, csak is a lóerővel! szállításra volt 
szorítkozva; ez pedig épen a marha vész 
miatt a környékben is nagy el foglal tatásban 
részesült; igy a köszállitás sem felelt meg 
a várakozásnak.

De mig azt hiszem, hogy ha az illető 
kezelők — kiknek buzgóságát különben 
magam is be ösmerem — ágy intézkedé- 
nek — mi szerint ne csak egy kid 
megyei szállítóra legyenek szorulva: több 
eredmény lehetne felmutatható.

Reményiem azért nem veszik rósz ne­
vén, e nehány figyelmeztető sorokat, me­
lyeknek czélja egyedül a szállítási vállal­
kozásának több oldaléin megkísérlése. Mert 
uraim! a kiillizetők csak onnan okoskod­
nak. hogy 12 ezer forint vám jövedelem 
nem kis öszveg, s arról czélszerli kezelés s 
erélyes után járás mellett csodákat lehet 
növelni.

Még azon egy szerény figyelmeztetést 
is bátor vagyok ide iktatni, miszerint abbeli 
láziunkban hogy egy utczát kövezünk, ne 
hanyagoljuk el a kövezet mellett vezető jár­
dákat s pallókat; mert van oly ulcza, hol 
a kövezet félig elkészülvén, egyik oldalon 
a palló roszasága más oldalon pedig né­
mely házak élőit felhalmazott sárfenekek 
miatt — a járás majd nem fent akad. Iía 
kétkedik valaki nézze meg a templom-uteza 
két óldalát; az oláhtcmplom s színház felé 
vezető kis utczákaf; hogy többet hamarjá­
ban nem említsek.

Ezek nyomták lel kentet, őszintén ha 
elmondottam, nem viszketegség, egyedül a 
várits közérdeke melletti buzgalomnak lesz 
tulajdonítandó.

A KAZINCZ1 ÜNNEPÉLYEN
«■1)11011(11:1 8i:i !•< CiráRioi1 gy 111. igazgató,

Nemes tanuló ifjak!
Kedves fiaim!

E perczig, tantermeitekben, tudomá­
nyokkal foglalkoztatok, egy óranegyed mul- 
va i mn t folytatni fogjuk, együtt, minden­
napi kellemes munkáinkat, . , tehát: nem
ü n li e p e 1 ii n k ; most nem lesz igaza azok­
nak, kik bennünket azzal vádolnak, azért 
nevetnek, hogy: nagy embereink emlékére 
évenként igen sokat ünnepelünk ! Csak az­
ért jöttünk ide, o közterembe s azért gyűl­
tünk itt egybe néhányat), hogy évi kamat­
ját azon összegnek, melyet ez előtt 5 
évvel tanügyi elnök tek. Vajai Károly in* 
gyűjtött össze, adjukát most küzőletek azok­
nak, kik hajlandóságukat magyar nyelvünk 
és irodalmunk iránt, ez idő szerint, legki­
tűnőbb eredménnyel tanúsították. A jó öreg 
Kazinczy születése után száz évvel ép e 
nepon, octóher 27-kén rakta, egybe az ös­
szeget Szatmár megyénk értelmisége, hogy 
bájos zen -jű magyar nyelvünk Memnoná- 
nak emlékét, ily módon is örökítse!

Emlékezzetek meg tehát ma újra, és 
mindenkoron a szegény emberről, a Nagy 
Kazinczyról, irodalmunk édes atyjáról, mű­
velődésünk nagy apostoláról, ki ősi örök­
ségét, saját keresményét, éjjeli s nappali 
fáradsága bérét, fél századon át folytono­
san rongált nagybecsű életét, szóval! min­
denét magyar irodalmunknak áldozá.

Ne csak emlékezzetek: lelkesedje­
tek is e napon azért, miértő lelkesedett, 
és mely mellett lelkesített mindeneket, kik­
ben még növelhető magyar lelket talált 
a magyar irodalomért! mert tudjátok 
meg, hogy a mely nemzetnek még irodal­
ma nincs: az magát a nemzetek közt még 
nem említheti; és hogy ki nemzetének iro­
dalmat adott, az azt az élő nemzetek közé 
emelte fel: tudjátok meg azt is, hogy a ki 
a nemzet nyelvét kiszakasztotta, irodalma 
folyamát kiapasztotta: az azon nemzetet meg 
is gyilkolta! Keressétek a Szogdi népeket, 
dáliákat, Masszagétákat, Szakosokat, Czeltá- 
kat!... eltűntek ők mind! és más nemzetek­
be temettettek százan és ezeren.

Ti magyarok vagytok kedves öcséim! 
ajkaitokon azon igék zengenek legékesebben 
s legbájolól'ban, melyeken magyar szüzek, 
fehviTiihás hölgyek énekelték, nagy ősünk 
Attila dicsőségét, mely igékből szerkesztő­
iéit az 1192-ben keit temetői beszéd, 
mely legrégibb irodalmi kincsünk, azon 
igék zengenek ajkaitokon, melyek legelső—■ 
hozzánk is eljutott — grimmiaticáját, szi- 
nérváraljai hazánkfia Érd ősi János irta 
meg a reformatio első századában, melle­
ken beszélt és irt a két legjelesebb pap 
Páz mán Péter és Sze nézi Molnár 
Albert a XVII-ik század elején, melyeken 
irá a legelső magyar ódát Tinódi Sebes­
tyén, azon nyelvet beszélitek, melynek el­
szorult kincseit n Révay lámpája mellett 
Kazinczy tik gyűjtötte egybe s adta át 
eléggé megtisztítva K ö 1 o sey n ek és Raj- 
zának, kiknek avatott kezei közt. azok, a 
nemzet örök vagvonává lettek.
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Ez. ftlkaloiimml ti osztoztok meg n 
Vagyontalan atya vég rendeletéből iskolánk­
nak jutott összeg kamatján Papp Árt húr 
Vl-od és Szikszay Józsi' V-üd osztályú 
növendékek! Vcgyétckát a szerény, de niév- 
hetlen becsű összeget! a tanári kar ezt 
nektek Ítélte!

Emlékezzetek . .. Lelkesedjetek !
Emlékezzetek, lelkesedjetek ti is, kik 

tanuló társaitokat osztályaitokból képviseli­
tek. Tegyetek fogadást hogy a nyelvhez 
és irodalomhoz, melyet Kazinczy vál­
tott meg nemzetének, a honhoz, melynek 
árván maradt, irodalmát Kazinczy ölelte 
meleg kehi, re —- mindörökké hívek fogtok 
mindnyájan maradni ! ! . .. Tegyetek foo-a 
dást és íogadástokat meg tartsátok! —

HELYBELI HÍREK.

• (Gyász Ilir.) Megdöbbentett a .szo­
morú liir midőn hallók, hogy M. Joó Zsig- 
mond ur városi tanácsos rövid betegsége 
után f, hó 25-én nem rég eltemetett ked­
ves nője utáni keserves fájdalmával együtt az 
enyészet sötét bomíba elköltözött.

A boldogulnál egy gyermekeit igazán 
szerető jo atyát, — egy bee.-ületes jellemű 
városi tanácsost, — egy igazságos törvény 
bitót, — egv munkás életet ragadott ki a 
kél lelketlen halál fagyos keze közölünk. 
Hideg tetemei számtalan nép tömeg osztat­
lan fájdalma s keserű könyűink kíséretében 
f. hó 26-án tétettek örökcsendességü nyu­
galmára. Áldás és béke lengjen porai felelt!

Jc loth József, utólérhetlen müvészetu 
színésze a pesti magyar nemzeti színháznak 
helyes értesülés szerint vendég szerepre 
mind vái ősi hatóságunk, mind színigazgatónk 
által meghivatott. Hisszük hogy intendáns 
urnák említett művész lejöhetésébe leendő 
beleegyezésével szerencsések lehetünk talál­
kozni s Sakespeare mintaképét meg engedi 
intendáns ur. hogy lm ez életben többször 
alkalmunk nem lehetne (?) lagnlabb egyszer 
meg láthassuk.

VEGYES HÍREK.

6 ínség jelei Árva megy ében.

lakokkal együtt Vasplélibő! készült házte­
tők Össze voltak göngyülgetve, s a szél úgy 
vitte a levegőben. Két óra tájban a déli és 
keleti elővárosok, s a nyugatiak kisebb na­
gyobb részben romban hevertek. A pálmá­
kat kivéve, már egy fa sem állt. — Temp­
lomok, mecsetek, színházak egész födelei 
lezuhantak, s alig van ház, mely sértést ne 
szenvedett volna, A hazai lakosok kunyhói 
majd mind elsodródtak. — Azonban legna­
gyobb pusztítást a folyón vitt végbe a vihar, 
Okt. 5-dikén reggel 220 hajó horgonyozott 
n folyóban, melyeknek több mint fele 1200 
tonnásnál nagyobb volt. Az orkán végével 
ezek közül egyik sem volt horgonyán, s 
alig néhány van olyan, mely toemesen 
meg ne sérült volna; 7—8 végkép odave­
szett. — A megmérhetetlen kárt m 'g nem 
tudhatni. Kél igen jártas kereskedő legalább 
20 millió forintra becsülte. A szél és eső 
miatt az ember alig nyithatta ki szemét.— 
Az orkán ordítása egy' másodperezre sem 
szűnt. Hat órakor sötétedni kezdett, s a 
vihar is színit. A gázgyár el lévén pusztít­
va, az utezákon koromsötétség volt. Éjjel 
semmi szél sem fújt. A pusztulás képe más­
nap borzalmas volt: a meddig a szem lá­
tott semmi egy eb, mint csupa rom. Hogy 
sok emberélet is áldozatul esett, fájdalom, 
bizonyos. A lediiledezett falak sokat agyon­
vertek. — Kalkuttában s 50 mérföldnyi 
távolságban, legalább kétezer ember ve­
szett el, kik közül mintegy 400 európai.

— A termények adóban elfogadására 
vonatkozólag a „P. H.“ újabban arról érte­
sül, hogy az adóhátralékban levő községek­
től s földbirtokosoktól a katonai élelmezési 
közegek által megvehető termények közé 
nem csak a búza, rozs, kétszeres és zab. 
hanem bizonyos föltételek mellett még a 
széna, szalma és fa is fognak tartozni. Az 
ár az tesz, melyet a közigazgatási hatósá­
gok a folyó hó 5 ig terjedt egy havi idő 
alatt mutatkozott helyi árakból középárkint 
kipuhatolnak.

Jí Német lapok amerikában. Az egye­
sült államokban összesen 150 német lap 
jelenik meg, A háború alatt 98 bukott meg, 
60 keletkezett.

Fekete őz. A pyravnrti vadaskert-

dalánál állapodik meg, ezt az alá rendeltség, s a feje 
delem iránti tisztelet igénylik. Várnai, Székely szerepében 
az alattomos csel szövést, Koosisovszki mint Apafi, en­
nek együgyűsdggel párosult ingatagságát, s következet­
lenségét kifogás nélkül jól adták.

Kz előadás számosabb közönséget érdemelt volna.
Szerdán nov. 23-án Haggi Bruiiim Virmeiaut tár­

sulata testgyakorluli mutatványai közben adatott « Rend­
kívüli előadás» eziniű egylélvónásos vígjáték. Az előadás 
sikurliltsége ellen kifogás nincs, különösen Rajz mint 
Regényén szökevény szinusz könnyed játékával töké­
letesen kielégített, Nagy Irinára azonban nem lehet el- 
huMgalni azon őszinte megjegyzést, bogy egy kezdő 
műkedvelőtől is több színpadi otthonosságot szabadabb 
tag — és különösen hanglejtést lehetne várni, mint 
a mellyel nevezett színésznő szolgál koronként mosolyá­
ul játékában egy átalában nem gyönyörködő közön­
ségnek.

Csütörtökön november hó 24-én adatott «Két 
ángol» ezírnii vígjáték. Előadására nézve szakavatoltság 
s a jálék összes személyzetének elismerés nyílvánitlaIik.

Szombaton november hó 26-án a «Kártyavetőnő» 
drámában az előadás eléggé sikerültnek mondható, 
Oltavió doriani grófnak, Vajdalinak úgy Loir.enilli her­
cegnő, mint Paula irányában szívélyesebb beszéd, nem 
az állata tanúsítóit, mondhatni rideg arczulat, de ez utol­
só mint jegyese iránt melegebb érzelem, s nyájasabb 
arcz kifejezés lelt volna ajánlható. A nagyobb szerepek­
ben kitűnően jól adatlak Lomeniili bcrczegnő, Homo- 
kame, Paula K. Borosa, Guinea Kocsisóvszkiné által 
a kissebbekben Rulebioni Várhidi és Pintyőke Várnainé 
szerepeik. Egyébhiránt a játék összes személyzetének 
dicséretére válik, hogy szerepeiket annyira jól betanul-

,aZ, elßillJiisl' a SU8Ó kcvt'ís igényébe vétele 
nélkül, folyékonyan és könnyedén tehették.

Szerdán nov. 30-ikán a szinházjavára adatík 
„Castor és Pollux" eredeti vígjáték dalokkal.

December I-én adatik «Harmadik magyar király, 
eredeti dráma. Irta Tóth Kálmán.

Dec. 3-án adatik „Londoni koldusok" nevezetes 
Angol szinmü.

Dec. 4-dik adatik „Siklósi leányok“ eredeti nép­
színmű dalokkal, fegyverlánccal, néinaképletekkel görög- 
tűzfénnyel világítva.

Dec. 6-án «Férj az ajtó előtt» Operette,
Szerdán dec. 7-én a ref. nővüvelde javára adatik: 

«Lepke vagy a Tiz éves ara» mulattató vígjáték. Leg­
közelebbi alkalommal előadandó lesz . Tizleány egy férj- 
sem» igen nevezetes új operetté, itt először." °

-- : . ; j ‘ v 1 "' v rt m eg y e D en. i * -e et<ete oz. a pyravnrti vadaskert- 
A mint írják Arvamegyét ez idén ínség fe-{ben tartott vadászat alkalmával egy vadász
nyegett Némely alsóbb vidéki község liatá- vendég koromfekete őzet lőtt, mely ritka tű- 
mit kivéve, nmp.s íi ...............i .m z. i ............... i ,, \rait kivéve, nincs a megyében sem gabona, 
sem burgonya, sem Váposzta, sem főzelék, 
sem gyümölcs. Az esőzés közben learatott, 
felig zöld vetés szalmája inkább trágyának 
való, mint takarmánynak, s a marhát nem­
hogy táplálná, inkább megrontja. Most már 
a tel .s beköszöntött, és sok helyen a bur- 
gonya még a földben van s alkalmasint ott 

telel. Elkerülhetetlen le<z a segélyezés.
Az erdélyi püspökség jelöltjei kd-

i;a rKo]■ szerint, Fogarusi Mi-
hályon kívül Danteiik János c püspököt is 
emlegetik. 1

^ Magyar társalkodó nő császárné ő 
l'elsege mellett. A „P. N.“ Írja, hogy csá­
szárné o Felsége magyar társalkodó nőt óhajt­
ván maga mellé, az c czólra választott Fe- 
rency kisasszony Kecskemétről a napokban 
utazott föl szülei kíséretében az udvarhoz 
Becsbe.

* Borzasztó vihar Kalkuttában, 
Hindustan fővárosából, Kalkuttából érkező 
hírlapok és levelek, hajmeresztő
llinni............. i a 1 . - , . J . .

neményii állat kitömött, bőre a csász, term 
kabinetbe küldetett.

O Ritka eset. Kottbusban e hó 12-én 
egy házaspár, mely 60 évnél tovább élt 
boldog házasságban, ugyanegy napon halt 
meg. Mindkettő ugyanegy napon született és 
élt 8 7 évet 9 hónapot.

í' L li K T.
November 83-iltán.

A szatmári piacra behozott termények ára 
köblön kint következők voltak: Tisztabuza 5 ft
4 ft. 80 —Uk. Kétszeres 3 ít. 60 kr 3ft 
80 k.Rozs 2ft. 80—70 kr. Árpa 2 ft. 60—50 
ktv — Zab 1 ft. 20—40 kr. — Tengeri 4 ft. 
2 ft. 20 kr. Kása 5 ft. 40—60 kr. Főzelék
5 It. 40 60 kr. Krumpli 2 — 1 ft. 60 k
Aszú szilva 10—9 ft. 60 kr.

SZÍNHÁZ.

Szerkesztői üzenet.
V. Gy. urnák Czégényben. Édes barátom bocsáss 

meg késedelmemért, s Ítéld meg a körülményeket, mikbe 
egy szerkesztő jöhet hasonló kérdések felmerülése al­
kalmával midőn a munkáknak — különösen az ily mos­
tohául pártolt, lapnál — beadási idejétől kell kinyoma- 
tását meghatározni. Tudósításom a szerkesztői üzenetben 
elmaradt, mert nehezlelescdre távolról sem számilék, a 
dolog valódi állásáról ez uj lap előtted legnyíltabb bil 
zouyságot ad ; meg is vagyok győződve róla, hogy 
nehéz1 elésed mit valóban nem érdemiek vízbe dobott 
erez marad, mely fenékre száll. Jó szándékod nem hogy 
nem méltányolíaloíl — mint irátl — sőt érte a leg- 
lorrólib köszönettel tartozom. ígéreteidet baráti kéz 
szorításom mellett várom is, s hiszem hogy többé pa- 
nászod alig ha leend re,ám.

I . Gy. úrnak N. Váradon. A crónica ugyan el- 
hallgat,dt az „Ital, de a betűk jelenleg már ugyancsak 

szívesen vettük, a jövő szám-kiáltanak, a küldeményt 
ban majd többel.

Z. E. urnák. A kérdéses versről a «Tárogató» 
44-tk számában a szerkesztői üzenetek rovatában már 
említés tétetett az ott érintőn és nem éiinlelt okok 
miatt, bocsánat, ha nem adható.

írnak az ott okt. 5-kén dühöngött viharról 
Megelőző éjjel sebes esőzés és szél képezte 
n bekövetkezendő borzasztó katasztrófa elő- 
jAtókt t Műsnap a szél erősebb kezdett lenni, 
Wbb fitkat ldtépc, és «1,6,.,, „zollb„„ 

so ólában nem igen volt nagy a kár; ek- 
, 12 ótNt közt egy távolról menny-****** M- «ni, £ j«l,é, j

gonoszabl, dolg,,k I,k6vctk«znk A mi 
g.la nótton „ott. « minlegy két perez 
« vuroa foton volt » t„l.,j.|„„képi vitmr. ß,v 
pi l.inut miit»,, minden U ki »olt lépve

zatokat, épületeket. A legvastagabb áu-nk
Íedyezlektf,‘|tak “'Y a nií'J’ kocsik dU- 
tek házfödel ulto UtcZiíkon szerteszét hever- 

názfődelekkel, tornyokkal, ajtókkal, ab-

Keilden I. évi november hó 22-én adatott „Béldi
részi, tol- fiiét ..CZ""!j eltekintve némely kisebb hibákat
Őszieteket Ji4 sikerültnek mmdhaló, a kívánalomnak különösen dl

Pál“

J^gge! feleltek incgBéMi Pál — Varliidi, és Béldiné 
11° n‘e$5 l:,,óan adiák, :« fáj da lom arczaikrrtl
leolvasható v„|t azon jelenet alkalmával mi,lön gverme- 

c,k színlelte lépve egymástól a család búcsút vesz
d) gyakorol,,!tság, s szerepbe, betalálás, csak mnilig

criid"ienyrn vezetnek. Kőrösmeze, mint Na Iáé,,, 
udvarmestere élénkebbség, , bátrabb modor. Bébi, 
öiíO'.Inak Lsálitnak (Ilon,„kai) pedig lekintélvesebb ma- 

«■- I"rl.,s, ajaiillalik, ez itt,U,Innak előadása jobban sike- 
'"..,l'i, 1,1 űelduiek a török fogságban! megmérge- 

zese alkalmával nem oly érdek nélküli egykéd, 6 ma ­
gaviseletét, hanem mint rokon, levertség, t és részt ve 
,V'! "rM"t mutat,-ti volna, Ktselil, szerepekbe is
Ít1 n",ll<ÍI,,"Í; ''*y kőrösmezei mint

■ a Mit szia In nagy vezér inkább találta magát, a szín-
TÍk! mV , tilŰ viiSt .t,Ut ....... N-B.iczy szerepében.
ioí, L ÁT Ve"Í,l:,fi - ^ h"*y történelmileg
bestelle tol* Y" l|,j',tlljlle,nnek. '!« azért helyeseb- 

- alán ha azon alkalommal midőn a fogságá-
relmí l u1, Böld‘ az el'ű>« adott kötvényt neje ké- 

ui- aláírja, a fejedelemnek nem jobb, de bal ol-

HíOIHLOíí.
Lchotzky János könyvkeresked 

ni áron kapható Naptárak 4865-d-k évre: 
Kodolányi Antal. Gazdasági zseb naptár 
Sugár F. Orvosi napló - 
Jegyzék Naptár ______
Határidő Naptár ______
Gombostű Naptár hölgyek számára 

" íi díszesebb kötésben 
Krinnlin Naptár. Mulattató képes könyv 
Szerkesztik: Köd Vágó és a Sánta Ördög 
Bolond Miska naptara - 
Egyesült IJumorislikus Naptár. Szerkeszlék:
I B. M “ és „Üstökös" _ _
Einieb Gusztáv Nagy Képes Naptár* 
Remény Nagy képes naptár - _ _
Kolosvári Naptár ______
Falusi Gazda naptára _ _ _
Magyar Gazilasszonyok Naptára -
L'dércz Naptár 
Magyar képes házi barát - 
István Bácsi naptára - 
Protestáns képes naptár _ _ _ _
li'allner es Károlyi Nemzeti kalendáriuma 
Telegdi Magyar és Erdélyországi Nemzeti 
Naptár -
Alföldi Kepes Naptár ______
A magyar nép najilára - _ - _ _
A vén harangozó Naptára. Szcrkeszté Vas 
Gereben _______
Paprika Jancsi Képes Kalendárioma - -
Budapesti képes naptár _____

isiiben Szat-

- f 
f

ft. 80 kr. 
ft, 80 kr.

ft. 80 kr. 
40

1 I, - 
1 .. —

80 kr. 
80 kr.

40 kr. 
40 kr. 
5(1 kr,

25 kr. 
20 kr. 
20 kr.

■
'-,>'.7 A i. *
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NÉPDAL.

Csendesen luly szűk medvében h Szamos,
Szűke árja, mint szivem, oly zavaros, 
liarna kis lány vizel merit belőle,
1‘ulva szállnak el a babok előle,

liarna lejány, gyöngyvirága szivemnek,
S mine ni a vizlükrén mért pihennek;
Mért merengsz cl a baladó babokon,
Tán reményid szállanak el azokon?..

Snli'si; búsulj, ha megcsalt volt szerelőd,
Másikat ad, csak kérjed, jó teremtőd;
Sok legény van — több mint bal a Szamosban, 
Válogathatsz szépben és takarosban.

Jer ölembe, s mondd el szived mi sérti,
Sajgó keblein fajdalmidat megérti;
S ha cserébe nékem adod szivedet, 
kifelejti az mit eddig szenvedett.

E. 1.

Legujnbbkeltil párisi eseményt beszélőit! íti6ok mindig Így kcztlöfa- Vádlott 1-Ítil 
el; szere,H^ttonsegt, az szerencsés és nem „8 szépséglT ^kedves alakú ifi,; arnotv 1" 
vetetnék td, valamely lap harmadik emele- Minden ifjú özvegy kedves; ez' tudva van 
tébe Falán, a halotti olda nak ts jutott, ab- \ Világos, ItOgy az Isten akkor .rondosk«,' 
)<y. tesz, miut.iogy november másodikén, c I dott atyailag, midőn rút nőket‘teremtett • 
“'•* 77*» ......... rrT'! j° —...... .. ^ líi? vüljiit „„ki,,, miniton á “ !

kivan, aitejlés, melyet a s-ereticsés oldal 
tárca uralmába helyezik azt. Csak 
kívántatik a legfeltentöbh esemény előadá­
sára; kis kötet sziikseovltetik azon erkölcsi

kifejtésére, mely emberteszköz 
tehet.

1802. november 1 
ki névtelenül kiváu utarai

boldoggá

sziiksr-ghöl
barátjának

Maxeneenak ne-j rútságuk 
az itt következő Baueásszal

szélésktiveteltc 
vuztetni, V... 
soroltat irá:

Kedves Urbainom!
A dazdugság és ng.'szség- betegségében 

sínylődöm, e.s halaira unom niagamat. A jegy­
ző erkölcsi orvos; jelölj ki irodádban eg v 
órát, melyben tanácsodat kikérhessem, és rní- 
elölib, mert november kezdődik, s

pó tenni! Ádám, oldalátvette el; ez annyit 
te.'-z, mintha enmag’át vette volmi el, Mv.i, 
a 1 irtsonliIhatlan szépségű no félje, szeren- 
esetlen volt a házas életben. Azután, « női 
rútság, némely rendkívüli kalandor félj bol­
dogsága végett küldetett a világba, és száz 

1,1 cg> 1 ju ember, éves lön. A rege segítségére jött a törté- 
ii, vatry, az elbe-1 nelemnek, és a liázasélet bofdoo-sámít. a

AZ ÉLET ÜNNEPE, MINAPI ÚJDONSÁG

Méry beszélye.
Francijából fordította

Daiamór.
1.

(hónap ul\
geszlenvefa március

szomortivií tesz 
20-án.

e sárga I vaunk 
engem, minő

miatt rettentő Philémon — és 
testé; mindkettő száz évet élt 

s ugyanazon órában halt meg; és mind­
ketten tölgygyé átváltoztatva, haláluk után 
még háromszáz évig éltek, levélről, szerel­
mi szavakat küldve egymásnak,

S ez annyit tesz, monda Maxenoe 
nevetve, hogy köteteidben csak rut BaucLok

it j

i fillér
lg . it, tie gazdagok, s lí.wieisnak 

v. I i-i , , i ",* * Jv sem \ ala Ha, csak huszonötezerVédenced es barálod, franc jövedelemmel bir vala, e pár annyi
, ii'xeiietí- (ideig él, mint Eloeli. háromszáz évi-«-. Tu-

jtg) zo így Válaszolt: ! Joli mi, ! Kiivesd ^ , v«,M id QU,
Ke beteg MII

Orvendek hallani, hogy egészséged ki-
Ama párisi eseményeknek nevezett kis szlve.s<en 1:í,l“k reggelire holnap? a ha-

...' ' ' ' • -■ - lo,hlk nüpjfin, az orvosok ünnepé i. Irodám
piltem senkinek sinus bátorsága e napon lní-

ujilonságok, melyek bikoni módra, egy sap 
nalatraméltó eseményt, egy szerencsétlen vé 
letlent, egy rettentő catastrophát, egy vé­
rengző verekedést, avagy, egy bűnügyi me­
rényletet beszélnek el, nagy kíváncsisággal 
töltik el az olvasókat. Közönségesen két ol­
dal van szentelve e szórakozást szerető tra- 
goediáknak, melyek színhelye Paris, azon

vilá

Tehát szabad vagyuk, és egészen

\ tilos, melynek szabadalma az egész világ-1 - 
mulattatasaban áll. A politikai események 
nagy ünnepélye után, e kis újdonságok kéj- 
falat gyanánt következvén, mindenkinek tet­
szenek. Estve, meleg kandalló elé ül az em­
ber; szemlét tart a Paris kövezetén történt 
szerencsétlenségek felett, és azokon sajnál­
kozván, bizonyos önzői kéjt érez mikép a 
tiltott fejezetekbe történt bejegyzés, a sors 
választottjainak fentartott különös szabada­
lom. Az ember kivülhelyezve hiszi magát 
azon szerencsétlen zivataron, mely Paris 
gyászkróiiikájáltoz annyi baljóslatú cikket 
szolgáltat. Szerencsés eseményeknek, ott, nem 
adnak helyt. A szerencse nem bir érdekkel.
Az olvasok iránti figyelemből, minden lap 
hivatva érzi magát, az események elbeszé­
lése titán, az utolsó sarokban, halotti fejeze­
tet nyújtani, melyben a természetes halállal 
vagy villámsujtás következtében, kimúltak 
névjegyzéke foglaltatik. Az ember, trappis­
táknak vélné a lapokat, kik, szabályaik sze­
rint, arra kötelozvék, hogy- nekünk minden 
reggel azt kiáltsák: „testvérek, meg kell halni.“ 

Szerintök, az év háromszázhatvnnöt ham­
vazószerdából áll; rnindemik előfizető kereszt- 
kötés alatt kapja meg a maga Mementó- 
j á t, reggel és estve. Az egyptusiak, az ün­
nepély i asztal körül, halotti lepelt hordoztak; 
a szomorú dolgok iránti nagy szenvedélyünk­
nél fogva, és a kötiyek eredményeivel, me­
lyek pénzt csinálnak, még ezen egyptnsi fény­
űzéshez is eljutunk, ha átszűrtük a suezi 
fóldszorost.

zasodni 
tied

Urbain V.
— Látod Maxenoe, úgy bánok veled, 

műit beteggel, roondá a fiatal jegyző, bejö­
vő barátjának egy aszfalt mulatván, mely a 
reggeli Ínyencségnek, minden szeszély«';vei 

vala látva.
— Ah! mondá Maxcncc leülvén, minő 

örömet szült volna ilyen reggeli a Collegi- 
uinban ! De ma, a hideg borjusii.lt ét,vágyom 
előtt épen azon közönséggel bir, mint a 
gombával vegyitett husvagdulék.

■ «Szegény Inirmmoeves öreg dúsgaz­
dagon!, mi szomorít nótát kezdesz húzni!.. 
Ah! te életunt vagy már, mint azok, kik 
bölcsőjükben keresztül mentek mindenen, 
még a himlőoltáson is ... Kis szerencsétlen­
ségre volna szükséged, melv téged fölvilla­
nyozván, uj életet adna.... Egy eszme!

— Halljuk ez eszmét.
— Ha megházasitnálak !
— Jól van! mondá Maxence; épen c 

végett jövék kikérni tanácsodat.
Lássuk, viszouzá Urbaim; jó válasz­

tást tettél-e?
— Még nem.

Ha kívánod helyetted választanom 
én sok rendelkezésben levő örököst ajánl­
hatok . . . Várj !

— Látod-e ezen aranyzott kötetet?
— igen.

a
fekete kötetet?

— Igen.
— Ez a barnák

d Hermelin kisaszonyt. «Szemei kicsinyek 
és feketék, orra kissé gőgös, mely a méltó- 
sag-n azonban nem nélkülözi, álla hegyes, 
melyet, az idő meggömbölyit; arezszine sár­
ga, s ez legkedveltebb a világ minden ré­
szében. Ezen előnyökkel ő, egy milliónyi 
hozományt, egyesit, s e körülmény minden 
ferde növésű sasorr hibáját, helyrehozza.

"—• Es, miért nem veszed el öt, te?
— Mert én nem akarok még megliá- 

znsodni, nem unom magam! és második 
természetemmé vált nőtlenségem annyira 
kellemes, hogy ti világért sem akarnám inás 
életmóddal felcserélni.

Barátom . soha sein fogsz a rufsáty 
imádására áttéríteni. Nem akarom, hogy 
gyetmekeini rútságukat rósz ízlésemnek tu­
lajdonítsák.

íme, ismét azon hibák egyike, melye- 
ket a gyógyithatlanok kórházából ki kell 
menteni! kiáltá Urbain, villáját kezében 
forgatva, de te nem kiszetz a haladásban, te 
nem hiszesz a szabad esarében; Cobden 
urban, Angliával kötött kereskedelmi szer 
ződésünkben !...

— S mi közöm ezekhez? küzbeszóla, 
Mexence, mi közöm?

Vár j, hadd végezzem beszédemet i 
Angliában minden gyermek szép, 1837 óta, 
és vannak angolnők, .sokkul rútabbak azon 
tranczianőknél, kik köteteimben láthatók. 
Londonban gyermek faragókat találhatni 
ma, drill — sergeantseket, kik a rútságot 
szépséggé változtatják át, egy vasaló, egy 
kefe, s egy darab vtindsoi szappan sege­
delmével. Minden gyermek szép, s úgy ha- 
sonlitnak egymáshoz, mint. az angol

dagok.

Ez, a szőkék raktára . Látod e c^uutsnoz; m;ur az »»goi iratok...
Gazdag vagy: a szabad cserét fordítsd hasz­
nod t a. kill (íj Gobden urnák egy pá,risi sza­
kácsét, ő egy drill — sergeant t kühlend 
neked, házasodjál meg és utódaidtól mit se 
tarts.

(Foivtafjnk.)

ralit; ira mind traz-

szépsége 
mindii

Ls szépek-e?
Minő ostoba kérdés! Az asszonV 

szülte a férfi szerencsétlenségét
Vizsgáld

3a,4/,S64 «■
csak a bűnügyi pereket...

nviben az első árverés alkalmával bees- 
dftdkcn vagy azon felül el nem adathat­
nék, a második árverésen a legtöbbet ige- 
rőre azon alul is le fog ültetni.

Árverési hirdetmény.
Szntmármegye tol. kkönyvi liirvérívszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikén a e "
végrehajtási árverés Papp Bertalan feine- ozalmármegyo lelekkdnyvi törvényszéké- 
res részére, ennek 108 frnvi és 47 krnvi e';li I>VI “któber hó 27-ilik napján
kovet.-l. se, s a törvényes járulékok ere'- Szatmál0n tartott üléséből, 
jóig Főj to vies István és neje alperesekéi- - , Száll, mjáry,
len, a Szinyérváralja községi 422 sz. le- tclnkk, kiadó.
I.'kjegyzőkiinyvben 322 helyrajzi sz, alatt Asm sz- 
í'ojtovics István nevére hcjcgyzdll birtokra FclllÍV{ÍS.
mdv egy 8 kapásnyi szőlőiből áll s 300 Ralla Antal 7 ' , . -

...............K* £ tett £tt
hatandoul az I8GÍ. ív. december hó 10. nevére jegyzett kórtvélvesi 173 194 ét 
es sznkség eseten 1865. év. január hó 189. sz. telekjegyzőkönyvi birtoknak vég-

ráta a lm vsai- .■„I,-,n.u.. ....x,,: ... . . n

napig o törvényszéknélnyűket a fenlirt
jelentsék be,

S-atmármegye lelek könyvi törvén vszií- 
kenek 1804. évi október'hó 27-n Szat- 
máron tarlóit iiléséhőf

S z a t h in á r y EI e k, 
tk. kiadó.

Felhívás.

f 9-dik napjának d. e. 9 órája a bölyszi 
nere tűzetett ki; melyre a venni szándé- 
kozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, 
hogy az árverési feltételeket alólirt tör­
vényszéknél, és a végrehajtással megbízott 
Cseh János főszolgabírónál bármikor meg­
tekinthetik,» hogy a kérdéses birtok,a meny-

vebajtás utjáni elárverezhetése lekinleté- 
bnl, a bekebelezéssel biztosított hitelezők­
nek a megyei telekkönyvi törvényszék előtt 
leendő összejövetelére 1864. évi decem­
ber hó 1-ső napjának d, e. 9 órája lé­
vén kitűzve: mindazok, kik a lefoglalt ja­
vakra tulajdont igényt tartanak, hogy iflé-

D)4r,
ziy.4

A (maiit Mihály, Jósef, .AJám, Éva és 
Mina nevére jegyzett. Csanalos községi 
t'V. S'Z. lelekjegyzökönyvi birtoknak vég- 
r,'hajtás utjáni elárverezhetése tekinteté- 
hói a bekebelezéssel hizlosilolt hilelezők- 
nck a megyei telekkönyvi törvénvszék 
előtt lee.nilő öszszejövetelere 1801 évi 
december hó I -ső napjának (I. c. 9 
órája lévén kitűzve; mindazok, kik a le­
foglalt javakra tulajdoni igényt tartanak, 
ezennel fehivatnak, hogy igényüket a 
fentirt napig c törvényszéknél jelentsék be.

Szalmárntegjö telekkönyvi törvényszé­

kének 1801. évi oclóher hó 13-án Szál- 
ynáriiii tartott üléséből

S z a I h m á r y ,
0 3 téíckk. kiadó,
aiT5a7isr,4 sz. Fölhívás.

A Vincze István nevére jegyzett Kört- 
vdlyes község 234. sz. telekjpgyzőkönyt 
birtoknak végrehajtás utjáni elárvcfezlieté- 
se tekintetéből a bekebelezéssel bizlositott 
hitelezőknek a megyei telekkönyvi törvény­
szék előtt leendő összejövetelére 1801. évi 
december hó 1-ső napjának d. e. 9 órája 
lévén kitűzve: mindazok, kik a lefoglalt 
javakra tulajdoni igényi tartanak, ezennel 
felhivatnali, hogy igényüket a fentirt napig 
e törvényszéknél jelentsék he.

Szalmárinegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1801. évi október hó 13-án Sz-at- 
mároli tarlóit üléséből.

S z a l h m á r y 
3—3 tkönyvi kiadó-
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Árverési hirdetmény.

Szalmái megye telekkönyvi törvényszéke 
részéről közhírré tétetik, mikép a végre 
hajtási árverés Vadav Károly t. ügyész 
felperes részére, ennek 000 flnyi köve- 
l,,|,se, s a törvényes járulékok erejcig 
'Csóké János, és neje alperes ellen, a 
Körtvelves községi 170. sz. íjkönyvben 
A I. és II. aluli (Isiiké János és Szallimári 
Juliánul nevére, bejegyzett birtokokra, 
melyek az 53 és 00. sz. házastelekből, 
,".s üz azokon lévő effyéhh épületekből, 
valamint öl holdnyi szántó, és kaszádé 
földekből állanak, s összesen 2,'100 frra 
beesiillellek, elrendeltetvén: árverési ba- 
I fi eldőli I az. IHlií. évi december hó 10. 
és szükség esetén 180‘i-ik évi Január 
hó 10-ik napjának d. e. 0 órája a ille­
gve törvényszék tárgyain teremében Szat­
márit tüzelni ki; melyre venni szándé­
kozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, 
luvv az árverési felléleleket abdirt tör— 
vényszéki él, és a végrehajtással mebizoit 
Licíir Ltván törvényszéki ülnöknél bár­
mikor iiieg'iekinIhetik, s hogy a kerdeses 
birtok, a memiydien az első árveres al­
kalmával beesérléken vagy azon felül el 
nem adathatnék, a második árverésen a 
legtöbbet Ígérőre azon alól is le fog ültetni.

Sza I oi ár meg ve telekkönyvi törvényszé­
kének 180 I . évi időbér hó fi- íh nap­
ján Szalmán larloll illéséből.

2—3
S z. a t m i r y, 

Telek k. kiadó.

836 Vl <014 «•

Árverési hirdetmény#
Szatmármcgyo telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közbirró tétetik, nukép a 
végrehajtási árverés Haaz Ágota felperes 
részére, ennek 141 l'lnyi és 28 krnvi kö­
vetelése, s a törvényes járulékok erejűig 
Fischer Joachim alperes ellen, ennek a 
Szakasz községi 45. sz. tjkönyvlen A I. 
alatt az ő, és neje Birsé Franciska ne­
vére bejegyzőt birtokaira, melyek a 05. 
számú zsellértelki házból, kender lóidból 
és erdőrészből állanak, s összesen 223 
flra beesülletlck, elrendeltetve!!: árverési 
batáridőül az 1804. évi december hó 10. 
és szükség cselén 1803. évi január hó 
Itl-dik napjának d e. 0 órája a helyszí­
nére tűzetett ki; melyre a venni szándé­
kozók elv kijelentés mellett hivatnak meg 
hngy az árverési főtételeket alólirt tör­
vényszéknél, éi a végrehajtással megbízott 
Verzár Jóséi* szolgain rónái bármikor meg­
tekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a 
mennyiben az első árverés alkalmával becs­
éi1 léken vagy azon felöl el nem adalb.it- 
bütnék, a második árverésen a legtöbbet 
Ígérőre azon a 1111 is le log ültetni.

Szalui ári negye telekkönyvi törvény szé­
kének 1804. évi Oclóber hó 0-ik napján 
Szalmáról! tartott üléséből.

Szál h m á r y KI o k,
ik. kiadó.

Árverési hirdetmény.
,11<ÍV|804

Szatmármegyé telekkönyvi törvényszé­
ke részéről ezennel közhírré tétetik, mi­
kép a végrehajtás Sternberg Móiicz fel­
peres részére, ennek 94 flnyi követelése, 
s a törvényes járulékok erejéig Kiss Gá­
bor és Mester Terézia alperesek ellen a 
Nagykároly községi 303. sz. íjkönyvben 
A. t alatt Török Lajos és Mester Terézia 
nevére bejegyzett birtokukra, melyek egy 
3 szobái, I kamarát és konyhát magában 
foglaló zsellér házból és belső telekből 
állanak, s ösízesen 500 frra becsültének, 
elrendeltetvén : árverési batáridőül az 1804. 
évi november hó 29-dik, és szükség ese­
tén 1804. évi december hó 29-dik nap­
jának d. e. 9 órája a helyszínére Iűzetett 

j ki; melyre venni szándékozók oly kije­
lentés melleit hivatnak meg, hogy az ár­
verési feltételeket alólirl törvényszéknél, 
és a végrehajtással meghízott Fráter Jóséi 
főszolgabírónál bármikor megtekinthetik, s 
liogv a kérik sas birtok, a mennyiben az 
első árverés alkalma /al beesérléken vagy 
azon felül el nem adathatnék, a második 
árverésen a legtöbbel Ígérőre azon alul is 
le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1804. évi október hó 13-dik 
napján Szatmárit tartott üléséből.

S z a I b m á r y , 
t. künvvi kiadó.

Árverési hirdetmény.
386 4

I 1 8(54

Szalmármegyc telekkönyvi törvényszéké 
részéről ezonnel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Weinberger Áron 
felperes részére,ennek 202 frnyi es SOkrnyi 
követelésé, s a törvényes jái ulúkok ere- 
jéig Kiss János, alperes ellen, ennek a 
Kölese községi 32 sz. Ijkünyvhen A. 1. 
alatt Kiss János és neje Váraljai Katalin 
nevére bejegyzett birtokaira, melyek lak- 
ház, és egvéb épületekből, mint egy 8 
bold belüliekből, 130 hold szántó és ka­
száik), figv 90 hold erdő földből állanak, 
s összesen 18400 fi. 35 krra bccsültet- 
tek, elrendeltetvén: árverési batáridőül az 
1804. évi novomber hó 29-dik, és szük­
ség esetén 4804. évi december hó 29—ik 
napjának d. c. 9 órája a helyszínére tű­
zetett ki : melyre venni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alúlirtt törvényszék­
nél, és a végrehajtással megbízott Doma» 
hidi Kálmán szbirónál bármikor megte­
kinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a 
mennyiben az első árverés alkalmával 
beesérléken vagy azon felül el nem adat­
hatnék, a második árverésén a legtöbbel 
ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szatmári negye telekkönyvi I örvényszé­
kének 1804. évi október hó 15-dik 
napján Szalmáról! tartóit üléséből.

Hirdetmény.
Alant írtnál nagyobb irienyi- 
ó szilva és tör kő tiszta 

[ minőségű pálinka van eladó, és pedig 
a szilva pálinka a kéj a 20 It. a tör kő 
pálinka akója: 18 ft, a közönség

I rendelkezését elvárja.
Szatmárit 1804. nov. 15-én.

A nd re A I a jós,
üveg és porczelláu kereskedő.

1 —5

3-3
S z a I li m á r y , 

t. könyvi kiadó.

Hirdetmény.
A cs kir. kincstár, mint felperes ré­

szére, Got bob Mózes, és neje Markoviié 
Josefa alperesek ellen, ezeknek az Apa 
községi 129. sz. tjkben foglalt ószves 
birtokaikra folyó évi október 13-ról 3350. 
sz. a. kelt itteni végzéssel elrendelt, s f. 
évi november 29-én esetleg f. évi de­
cember 29. napjára kitűzött árverés az 
ezen végzés ellen alperesi részről beadott 111,1 
folyamodás folytán — megtartatni nem 
fog; miis ezennel közhírré tétetik.

Pálinka mérés.
Kápolna-utcza 81. sz. háznál kap­

ható jó féle 20 próbás gabona pá­
linka akó vagy iteze számra 13 Űrért 
szesz 18 kr. az időbe/, képest pedig 
olcsóbb vagy drágább.

4708/
/1864

Hirdetmény.
Kölesei lakos Horváth Miklós bemuta­

tott ügyvédi oklevelének megyeszertei 
kihirdetését kérelmezvén, miután a tekin­
tetes királyi ítélő tábla nevezett ügyvéd 
részére kiadott szabályszerű oklevél által 
az ügyködhetési jogot Magyarország te­
rületére megadta, s ot az ügyködhetési 
gyakorlat a feljogosított honi ügyvédek 
közzé sorozta, ugyan azért kérelme mél­
tányosnak, s jogosnak találtatván.

A kért kihirdetés ezennel elren­
deltetik.

Szatmárit nov. 12. 1804.
Szatmármegyé első alispánja, 

1—3 CSEH.

Felhívás.
4U14/Zl

ö

Árverési hirdetmény.
<24 <2?^ ^ ^

Szatmárnémeti sz. kir. város tulajdoná­
hoz tartozó vásárvám és mérlcgvám szed- 
lielési jognak, a jövő 180;>-dik évi január 
1-ső napjától száinitandó 5 egymást kö­
vető évekre nyilvános árverés utján leendő 
haszonbérbe adása elhatároztatván; folyó 

I évi december 14-ilik napjának del előtti 
10 órája, a városi tanácsteremben tartan­
dó árverési batáridőül tűzetett ki: a tni- 
koroni megjelenésre oly őrlésit esse I hi­
vatnak fel a bérleni szándékozók, bogy a 
7225 fi ha ti megállapított kikiáltási árnak 
10% túliját, az árvrrelni kívánók bánat 
pénzül letenni kötelesek.

Az árverési fid tételek hivatalos órákban, 
alpolgármestert hivatalnál, meglekintbetók.

Kelt Szatmárit 1S64. november 14-én 
tartott község tanács gyűléséből.

S. Nagy Károly,
1_2 főjegyző.

A * Varga János, és Nyikőrösi Mária né­
véin; jegyzett Börvely községi 29. sz. 
telek jegyzőkönyvi birtoknak végreh aj I á s 
utjáni elárverezhetése tekintetéből a be­
kebelezéssel biztosított hitelezőknek a 
megyei telekkönyvi törvényszék előtt le­
endő öszszejövetelérc 1804. évi decem­
ber hó 50-dil< napjának d. e. 9 órája 
lévén kitűzve: mindazok, kik a lefoglalt 
javakra tulajdoni igényt tartanak, ezennel 
(elhivatnak, hogy igényüket a fontirt na- 
gig e törvényszéknél jelentsék be.

Szatmármegyé telekkönyvi lörvénzsé- 
kének 18(14. évi november bú 17-ltén 
Szatináron tartott ülésből.

S z a t li m á r y,
1—3 t. könnyvi kiadó.

Árverési hirdetmény.

í—i
Stein bú rger.

6/Zl
Hirdetmény.

Szatmármegyé telekkönyvi törvényszéke 
részéről ezennel közhírré lélelik, mikép a 
szatmári lielv. hitvallású gymnasium mint 
felperesnek Tamási Bertalan hagyatéka el­
len 42. sz. követelése, s ennek járulékai 
iránt folyamatban lévő ügyében Buliz köz­
ségi 145. számú lelek jegyzőkönyvi bírtuk 
eladására an57/i8<i4 sz- a- 1804. évi dec. 
5 -én és 4805. évi januar 9 re lit űzve 
vélt árverés K. Vásárbei) i Jó séf igényi 
bejelentő felfolyamodása folytán megtar­
tatni nem fog; mi a venni szándékozók­
nak ezennel tudomásukra adatik,

Szatmármegyé telekkönyvi törvényszé­
kének Szatmári 1804 évi november hú 
i 7-én tartott üléséből.

Szál li in á r V ,
1 — 3 telek k. kiadó.

Szatmármegyé telekkönyvi törvényszé­
kének Szalmáról] 1801. 
10-én tartott illéséből.

2-3

évi november

S za thmá rv,
telek k. kiadó,

Hirdetmény.
3091/

1»Ü4
Néhai Jclenfy Károly örököseit illető 

73. számú s 12 ezer fiókra értékelt eme­
letes házas telek a nagykorú örökösök s 
illetőleg gyám kívánat»,' s gyám hatósági 
engedély folytán f, évi december 10-én 
mint első es jövő 1865-ik évi januárius 
7-én mint második határnapon és min­
denkor délután 3 érakor a boly színén 
tartandó árverés mellett a legtöbbet Ígé­
rőnek elárúsittatni fog, az árverési felté­
telek, a városi árvabizotlmánvnál addig is 
megtekinthetők.

Kelt Szatmárit 1864, november 3-án. 
^ 3 Árvabizottmány által.

Hirdetmény.
Vagyonbukott Síkos Mihály csődtöme­

géhez leltározott templom utcai 558 s/.á- 
2200 n. é. fra értékelt házas lelek 

eladása a esődválaszltnány állal elhatá­
rozva lévén, ismételt már negyedik ár­
verési határnapul folyó évi december hó 
12-dik napjának d. e. 9 órája a hely­
színére kitiizetik. Mi azon hozzáadással 
tétetik közzé, hogy a feltételek Erilösi 
V dittos tömeggondnoknál ni igle kint beink, 
s hogy o határnapon a ház becsárun 
alól is elfog adatni.

Szatmáron 1861. november 12 én,
2—5 A csődválaszlmány által.
1)38/

/1864

Árverési hirdetmény.
Köztudomásra hozatik, hogy néhai T. 

Tercbesi lakos Szirb Péter hagyatékához 
tartozó T. Terebcs községi 150. számú 
híjkönyvben fel irtl 480 o. flra becsült 
% úrbéri telek f. év december 12-én 
szükség esetén 1805. év január 12-én 
d. c. 10 órakor az eljáró bíróságnál 
megtekinthető feltételek alatt a hely szí­
nén bű'óilag elárverezte!ni fog.

Kell Szakaszon 1864. év nov, 9-én.
2—5 Szotgabirói bíróság.

Hirdetmény
Imza és tengeri szú Ili tusra..

A nagybányai kincstári bánya kerületi 
munkások számára szükségelt 19,100 be­
csi mérő tiszta búza, és 4500 becsi me­
rő tökéletes száraz tavalyi tengerire, 
melyekből :
11,000 bécsi ni.

41 I .
1400 
958

1927 .
továbbá
1820 bécsi mérő
1250 .

100 «

400 .
7 50 * «

tiszta búza Nagybányára 
■ , Kapmkhányara
» « Oláhláposra
• « Szlrimbiilybn.
• « Okíbbíposbányá.

tengeri Nagvbányára.
« Ivipmkbányára.
« Oláhláposra.
K Szlrimbiilybn.

Olábláposbárnyá.

anas// is««
Szalniárinegyc telekkönyvi törvényszé­

ke részéről ezennel közhírré tétetik, mi- 
I kép a végrehajtási árverés Özv. Mércz 

Mtliálynő felperes részére, ennek 539 ft. 
és 95% krnyi kóvelelése, s a törvényes 
járulékuk erejcig Láztn János, és neje 
Bohne Juliánná alperes ellen, ennek a 
Vezetni községi 4. sz. tjkönyvben A. I. 
alatt Lázin Jénos s neje Belme Juliánná 
nevére bejegyzett birtokaira, melyek két 
vékásnyi kiterjedésű beltelekből, az ezen 
vert falból épült avult nádtetővel ellátott 
lakházból, s mint egy 10 hold szántó ka- 
szállu, s legelő fiddből állanak, s ösaze- 
seu 402 flra becsültettek, elrendeltetvén : 
árverési batáridőül az 1805. évi január 
lin G-dik, és szükség esetén 1805. évi 
február bú 5-dik napjának d, e. 9 órája 
a helyszínére tűzetett ki; melyre venni 
szándékozók oly kijelentés mellett hivat­
nak meg. hogy az árverési feltételeket 
alólirl törvényszéknél, és a végrehajtás­
sal megbízott Balogh Kálmán sz. bíró 
urnái bármikor megtekinthetik, s hogy a 
kérdéses birtok, a mennyiben az első ár­
verés alkalmával beesérléken vagy azon 
felül el nem adatli ilnék, a második árve­
résen a legtöbbet igőrőre azon alul is le 
fog ültetni.

Szatmármegyé telekkönyvi törvényszé­
kének 1801. évi november hó 3-clik 
napján Szatmáron tartott üléséből.

Szalhm á r y,
I—3 telek k. kiadó

részletenként Inend szállítandó, folyó év 
december bú 0-áu a nagybányai kincs­
tári gazdasági hivatal irndájiban lepecsé­
telt írásbeli ajánlatok utján aresükkontes 
fog larlatri.

Vállalkozni kívánok erről oly midőn 
érle.síttelnek, miszerint. 10% bánatpén­
zei ellátott s lepecsételt, ajánlataikat f. év 
december hó 6-án déli 12 óráig a nagy­
bányai kincstári gazdászalt hivatal irodá­
jában adják be, későbbi ajánlatok, vala­
mint olyanok is melyeknek külső boríté­
kán a fent kijelölt bánatpénz betétein meg­
említve nincs, semmi űrügy alatt ci nem 
fogadtatnak.

A szállítási feltételek Nagybányán úgy 
Színinbulvlian ét Kapnikbányán, az illető 
gazdász.ili irodákban akár mely lilában 
megtekinthetők.

Kincstári gazilászali hivatal által.
Naevhánván november 40-án 1804.

37111/
IV

II e t i v á s a v
Krass«» kő/.argben.

A Nagyméltóságú Magyar királyi hely­
tartó tanácsnak f. éw September 16-án 
67,805. sz. a. kibocsátott magas intéz­
ménye állal az engedélyezett belenként 
Kedd napon tartandó beli vásár f. é. 
december 6-án veszi kezdetét, melyre a 
t. ez. közönséget ezennel felhívjuk.

Kelt Krassón nov. G-an 1864.

Árverési hirdetmény.
Szalmát'.negye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép a 
végrehajtási árverés Sleinborgor Abrahám 
felperes részére, ennek 555 frnyi követe­
lése, s a törvényes járulékok erejéig Gás- 
pái Márton és neje alperesek ellen a Sza­
mosiéiul! községi 45. sz. tjkönyvben A. 1. 
alatt Gáspár Márton és Terge Rozália va­
lamint a szamoslclki 75. sz. tjkönyvben 
125. és 155. b. r. számok alatt Katona 
Jóscf nevére bejegyzett birtokokra, melyek 
egy úri lak s több más épületekből, két 
belső telekből és mintegy 50 bold szántó 
és kaszálló földekből állanak, s összesen 
3780 frra becsültettek, elrendeltetvén: ár­
verési határidőid az 1864. évi december 
bú 10-dik, és szükség esetén 1805. évi 
január hó 10-dik napjának d. e. 9 órája 
a helyszínére tűzetett ki; melyre a venni 
szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak 
meg, hogy az árverési feltételeket alólirt 
törvényszéknél, és a végrehajtással meg­
bízott Cseh János főszolgabírónál bármi­
kor megtekinthetik, s hogy a kérdéses bir­
tok, a mennyiben az első árverés alkal­
mával becsértéken vagy azon felül el nem 
adathatnék, a második érverésen a leg­
több)' I Ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szatmármegyé telekkönyvi törvény­
székének 1864. évi október hó 13.napján 
Szathmáron tartott üléséből.

S z a t h m á r y
3—5 t. könyvi kiadó.

Nyomatott Kovács Mártonnál Szatmáron 1864.
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